

11支劲旅同场竞技

“锦绣杯”篮球赛开战

本报讯(记者 杨尔欣)7月10日,第二届山西省男子篮球超级联赛太原赛区“锦绣杯”比赛暨太原市第十三届运动会县(市、区)组篮球赛在太原市滨河体育中心揭开战幕。

本届赛事为期8天,由太原市人民政府主办,赛事分为小组赛、淘汰赛、决赛等多个阶段,共有来自全市10个县(市、区)及山西转型综改示范区的11支球队同场竞技。

作为“全国篮球城市”之一,太原市篮球运动拥有雄厚的群众基础。此外,征战国内顶尖职业联赛的山西汾酒男篮和山

西竹叶青酒女篮,均将主场设在太原。

“本次比赛,既是对我市篮球运动水平的一次大检阅,也是展示各县(市、区)体育风采和精神风貌的重要舞台。”太原市体育局群体科科长申华表示,“希望通过比赛,让更多人感受篮球的魅力,进一步营造浓厚的全民健身氛围。”

我市近年来倾力打造的“锦绣杯”,已成为全民健身热潮中的一项品牌赛事。篮球、羽毛球、足球等“锦绣杯”系列赛事,为广大群众提供了形式多样、内容丰富的“体育盛宴”。



7月10日,太原赛区“锦绣杯”比赛暨太原市第十三届运动会县(市、区)组篮球赛在滨河体育中心拉开帷幕。图为古交队对阵娄烦队。王韵菲 张子怡 摄影报道

观看红色影片 继承先烈精神

本报讯(记者 弓云飞)前事不忘,后事之师。7月10日消息,永乐苑社区儿童之家组织辖区儿童开展“童心映史·薪火相传”主题观影活动,通过观看经典影片《百团大战》,带领孩子们穿越历史烽烟,感悟革命精神,激发爱国情怀,进一步深化青少年爱国主义教育。

《百团大战》是一部经典影片,生动再现了中国人民抗日战争的壮烈场景。它不仅是一部历史巨片,更是一部传承抗战精神、激发爱国情怀的红色经典。永乐苑社区儿童之家放映《百团大战》,是为了带孩子们一起重温全民族抗战的历史,为了永不忘却那段民族苦

难的岁月,永不忘却为争取民族独立而浴血奋战的前辈英雄,珍惜今日和平生活的来之不易。

历史是最好的教科书。观影期间,“要想种族不灭,唯有抗战到底。”百团大战总指挥彭德怀的这句台词,给许多孩子留下了深刻的印象。“抗日战争期间,很多革命先辈作出了巨大牺牲,我们会铭记历史、珍爱和平。”孩子们你一言、我一语地说。

此次观影活动不仅是一次对历史的回望,更是一场精神的洗礼。永乐苑社区儿童之家将继续以创新形式开展爱国主义教育,让更多孩子在历史的光照中,找到前行的力量。

杨紫琼加盟献声

《哪吒2》英配版再“战”海外

据华人文化7月9日消息,英语配音版《哪吒2》将于8月22日在美国等英语国家上映,奥斯卡最佳女主角得主杨紫琼已确认加盟,为影片角色配音。

《哪吒2》自今年1月29日起在中国大陆上映,历经四次密钥延期,于6月30日下映,共上映153天。根据猫眼专业版统计,影片全球总票房超159亿元,不仅是中国影史票房榜冠军,中国影史观影人次冠军,全球影史动画片票房榜冠军,非英语影片历史票房榜首,更强势跻身全球影史票房总榜前五。

在北美市场,英文字幕版《哪吒2》自2月14日在北美上映以来,连续两周位列当地票房榜前五名。根据国际著名票房统计网站的数据,截至2月17日,《哪吒2》在北美的票房破830万美元,远超《哪吒1》在北美创下的约370万美元的票房成绩。

然而,由于观影习惯的不同,北美地区,尤其是美国观众不太习惯看外语原音配字幕的电影,因此当时一些业内人士分析,如果《哪吒2》采用英语配音版,票房可能更上层楼。

此番,华人影业携手好莱坞知名电影公司A24,联合发行的英文配音版本,将于2025年8月22日起陆续登陆美国、加拿大、澳大利亚及新西兰影院,以IMAX和3D等全格式呈现。

本次英文配音版的亮点之一,便是力邀奥斯卡影后杨紫琼加盟献声。杨紫琼表示:“很荣幸能够参与这样一部代表中国动画巅峰的作品。电影《哪吒之魔童闹海》不仅讲述了一个充满力量和情感的故事,更展现了中华文化的魅力。用英文把这个故事分享给全世界的观众,是一次令人激动的旅程。”

据澎湃新闻 闻鱼

山西省青少年学生乒乓球锦标赛落幕

中北大学代表队包揽四项冠军

本报讯(记者 张晓丽)7月10日从中北大学获悉,在刚刚落幕的山西省青少年学生乒乓球锦标赛中,中北大学乒乓球队再创佳绩,包揽了大学校园组四项全部冠军,包括男团冠军、女团冠军、男单冠军、女单冠军,另外还获得校园组男单第二名、大学超级组男团第三名的好成绩。

此次比赛由山西省教育厅、山西省体育局联合主办,吸引了全省20余所高校参赛,竞争尤为激烈。面对如林强手,在教练员的科学指导下,中北大学的队员们将太行精神化作赛场上的强大动力。每一次挥拍、每一个扣杀,都彰显着敢打敢拼、勇争一流的信念,最终在高手云集的赛场创造了荣耀时刻。

